

14. 10. 2021 [www.zadnjenovice.info](http://www.zadnjenovice.info)

Stran/Termin:

Naslov: Danes dogaja

Naklada:

Avtor:

Površina/Trajanje: 1,00

Rubrika/Oddaja:

Žanr: SPLETNI ČLANEK

Gesla: DDT LAB

**LINK**

Danes se v Zasavju ne dogaja prav veliko. V Hrastniku vsak četrtek cepijo brez predhodnega naročila proti covid-19 s cepivoma Pfizer in Janssen. Humanitarno neprofitno Društvo za naravno samopomoč pa pripravlja brezplačno spletno Zoom predavanje z naslovom Pomoči in ozdravitve po duhovni poti s pomočjo učenja Bruna Gröninga.... Danes se v Zasavju ne dogaja prav veliko. V Hrastniku vsak četrtek cepijo brez predhodnega naročila proti covid-19 s cepivoma Pfizer in Janssen. Humanitarno neprofitno Društvo za naravno samopomoč pa pripravlja brezplačno spletno Zoom predavanje z naslovom Pomoči in ozdravitve po duhovni poti s pomočjo učenja Bruna Gröninga.

Vsako jutro vas zraven kave na portalu Savus.si čaka še obvestilo, kaj se obeta ta dan v Zasavju ali v povezavi z Zasavjem. Prosimo vse organizatorje, da nam vabila pošiljajo na [info@savus.si](mailto:info@savus.si)

Četrtek, 14. oktober 2021

Vreme

Danes bo v Zasavju lepo. Če si bomo dan znali narediti lep.

Arso napoveduje, da bo danes v Zasavju dokaj jasno, zjutraj bo marsikje v notranjosti države slana. Čez dan se bo oblačnost povečala. Jutranje temperature bodo od -3 do 2, v mraziščih Notranjske okoli -5, najvišje dnevne od 10 do 13 °C.

Jutri bo delno jasno z občasno zmerno oblačnostjo. V soboto bo sprva precej jasno, čez dan v notranjosti Slovenije zmerno, občasno pretežno oblačno.

Zapore cest

Ob regionalni cesti Bevško–Trbovlje je od 11. do 15. oktobra delna zapora hodnika za pešce zaradi zamenjav stavbnega pohištva na naslovu Vodenska cesta 48. Zapore so označene z ustrežno signalizacijo.

Od 17. avgusta velja popolna zapora makadamskega parkirišča pri Godbenem domu Trbovlje zaradi energetske sanacije. Zaprta sta tudi pločnika na obeh straneh objekta (ob regionalni cesti in ob javni poti).

Na cesti Trbovlje–Hrastnik (odsek Rinaldo–Hrastnik) je popolna zapora ceste zaradi urejanja ceste skozi Boben. Urejanje ceste je prilagojeno urniku šolskega avtobusa. Cesta se zapre takoj po vožnji avtobusa v šolo, okrog 7.15 ure. Cesta je popolnoma zaprta do 17. ure popoldan, razen okrog 12. in 13. ure, ko ponovno vozi šolski avtobus. Avtobusu se lahko priključijo tudi ostala vozila, ki peljejo v isto smer.

Lokalna cesta Litija–Sava je od 23. julija do 30. oktobra od 7. do 17. ure delno zaprta zaradi gradnje jaška.

Lokalna cesta Podšentjur–Pogonik v Litiji je do 31. oktobra 2021 popolnoma zaprta zaradi ureditve kolesarske poti.

Lokalna cesta Litija–Sava je na odseku Smrekarica delno zaprta zaradi rekonstrukcije ceste. Delna zapora bo do 30. oktobra, vsak dan med 6. in 18. uro.

Preskrba z vodo

Danes ni napovedanih prekinitev dobave vode.

Električna energija

Elektro Ljubljana obvešča, da bo danes dobava električne energije motena pri odjemalcih, ki so oskrbovani iz TP Leninov trg, izvod Tarlač, Pusovnik (od 8. do 9. ure) (nadzorništvo Trbovlje).

Jutri bo dobava električne energije motena pri odjemalcih, ki so oskrbovani iz TP Komunala, izvod Ulica Talcev, Prešernova (od 8. do 11. ure), TP Zajasovnik, izvod Kofinar (od 11. do 13. ure) (nadzorništvo Zagorje) in iz TP Litija Valvazorjev trg, izvod prehrana podrazdelilec (od 8. do 9. in od 11. do 12. ure) (nadzorništvo Litija).

Dogodki

Če veste za kakšen dogodek v Zasavju, ki ga nismo zabeležili, ali pa kakšnega, ki bo v naslednjih dneh, nam lahko to sporočite na [info@savus.si](mailto:info@savus.si).

Cepljenje Hrastnik

V cepilnem centru ZD Hrastnik vsak četrtek cepijo proti covid-19 brez predhodnega naročila. Od 9. do 10. ure cepijo s cepivom Pfizer od 12.30 do 13. ure pa s cepivom Janssen. S seboj prinesite kartico zdravstvenega zavarovanja in osebni dokument.

Pomoči in ozdravitve po duhovni poti s pomočjo učenja Bruna Gröninga

Humanitarno neprofitno Društvo za naravno samopomoč danes ob 19. uri pripravlja brezplačno spletno Zoom predavanje z naslovom Pomoči in ozdravitve po duhovni poti s pomočjo učenja Bruna Gröninga. Na predavanje se lahko prijavite s klikom na to povezavo.

Foto razstava Laibach : Škofja Loka – Galerija f 2,8

Danes si lahko v galeriji f 2,8 v Zagorju od 9. do 12. ure ogledate fotografsko razstavo Laibach : Škofja Loka, ki jo je pripravil fotograf Janez Pelko. S svojim pogledom na koncert, ki se je zgodil v letu 2014 na škofjeloškem gradu, je zgradil zgodbo, ki se na svojstven način osredotoča na razkol med tradicionalnim in modernim. Ustvaril ji kolaže, ki prikazujejo odnos med Škofjo Loko in sodobnim performansom ter z njim povezano energijo. Razstava je odprta do 7. decembra.

Razstava ob 50. obletnici smrti Marjana Dovjaka – Galerija Medija

Danes si lahko v Galeriji Medija v Zagorju od 9. do 15. ure in od 16. do 19. ure ogledate spominsko razstavo ob 50. obletnici smrti slikarja Marjana Dovjaka, ki je bil udeleženec prve slikarske kolonije Izlake – Zagorje leta 1964. Dovjak je slikal motive iz vsakdanjega življenja, tihožitja in krajine, bil pa je tudi pronicljiv portretist. Razstava je odprta do 17. oktobra.

Razstava Sava združuje – Muzej Hrastnik

Danes si lahko v Muzeju v Hrastniku ogledate občasno razstavo Sava združuje, ki bo na ogled vse do avgusta 2022. Ogledate si jo lahko od 8. do 14. ure. Razstavo so pripravili trije slovenski muzeji, ki imajo Savo v svojem imenu – Gornjesavski muzej Jesenice, Zasavski muzej Trbovlje in Posavski muzej Brežice. Vsak muzej predstavlja, kako so živeli ljudje ob Savi v tej regiji. Za Zasavski muzej Trbovlje je vsebine (fotografije, panoje s teksti in razstavne eksponate) pripravila Jana Mlakar Adamič.

Zasavski muzej Trbovlje

Danes so v Zasavskem muzeju Trbovlje od 8. do 13. ure na ogled naslednje razstave: stalna razstava Srečno...črne doline, kiparska zbirka Stojana Batiča, občasna razstava LAIBACH 4 DEKADE. V muzeju se lahko dogovorite še za ogled rudarskega stanovanja na Njivi, etnološke poti, spominske hiše ustanovnega kongresa KPS na Čebinah.

DDT ogled [DDTlab](#)

V [DDTlab](#) bodo danes pripravili ogled aktualnih projektov povezovanja umetnosti, znanosti in gospodarstva med 14. in 18. uro. Obvezne so predhodne prijave na mail: [ddtlab@dd-trbovlje.si](mailto:ddtlab@dd-trbovlje.si) ali po telefonu 051/296-121 (lokacija Katapult).

Divja Slovenija

V kinodvorani Delavskega doma Hrastnik si lahko danes ob 18. uri ogledate slovenski dokumentarni film Divja Slovenija. Novi film Mateja Vraniča je dokumentarni prelet skozi bogastvo naravnega okolja v Sloveniji. Filmu dajejo poseben pečat izjemno redko videni prizori v naravi.

Minari

V kinodvorani Delavskega doma Trbovlje si lahko danes ob 18. uri ogledate dramo Minari. Mlada družina korejskih priseljencev se v osemdesetih letih iz Kalifornije preseli v ruralni Arkansas, kjer začne oče na ne obetavnem kosu zemlje gojiti korejsko zelenjavo. Družinsko življenje se obrne na glavo, ko iz Koreje prileti navihana, neotesana, a tudi nadvse ljubeča babica.

Na današnji dan

Če veste za kakšno znano Zasavko ali kakšnega znanega Zasavca, rojenega na današnji dan, nam, prosimo, sporočite na [info@savus.si](mailto:info@savus.si)

Svetovni dnevi

Svetovni dan vida

Drugi četrtek v mesecu oktobru slepi in slabovidni po vsem svetu obeležujejo svetovni dan vida, 15. oktobra pa praznujejo mednarodni dan bele palice. Slepi in slabovidni si ves čas prizadevajo za izobraževanje družbenega okolja o njihovih potrebah, pogojih, ki jih potrebujejo za delo, izobraževanje in enakopravno udejstvovanje na vseh področjih življenja. Hkrati pa izpostavljajo svoje sposobnosti ter doprinos v družbi z izjemnimi dosežki posameznikov, ki živijo z okvaro vida.

Svetovni dan standardizacije

---

Vsako leto 14. oktobra obeležujemo svetovni dan standardizacije, da počastimo prizadevanja tisočih strokovnjakov po vsem svetu, ki sodelujejo pri pripravi standardov. Od več kot 22.000 mednarodnih standardov ima ISO več kot 200 standardov povezanih z energetske učinkovitostjo in obnovljivimi viri energije, veliko več pa jih je še v pripravi.

Savus

The post Danes dogaja appeared first on Savus.